

Funda para Samsung Galaxy S9 Plus, Semirrígida, Transparente

DESCRIPCIÓN

Protección para Galaxy S9 Plus sin renunciar a su diseño original La Magnetic Case está diseñada para resaltar la elegancia del Galaxy S9 Plus, mientras le asegura una protección excelente por delante y por detrás. Alta resistencia a golpes y arañazos La Magnetic Case está compuesta por un bumper hecho de aleación de aluminio, un material resistente y ligero, y una cobertura trasera de vidrio templado 9H, el máximo de dureza. Gracias a esta combinación, asegura una excelente protección tanto de los bordes y esquinas como de la parte trasera del smartphone. Además, sus esquinas incorporan cojines de silicona interiores para amortiguar al máximo cualquier impacto accidental. Muy fácil de instalar Instalar la Magnetic Case es muy sencillo. Solo se debe colocar el móvil en la parte trasera de la carcasa y unir la parte delantera. Sus 8 puntos magnéticos, altamente potentes, mantendrán la carcasa unida de manera segura, sin necesidad de utilizar tornillos. Características principales Diseño elegante, ligero y resistente Fabricada con materiales de alta calidad Hecha de aleación de aluminio y vidrio templado 9H Protege los bordes, esquinas y parte trasera del Galaxy S9 Plus contra impactos y araña-zos Instalación muy sencilla, sin necesidad de utilizar tornillos Especificaciones técnicas Carcasa compuesta de dos piezas Fabricada en aleación de aluminio y vidrio templado 9H Esquinas con cojines de silicona incorporados Diseñada exactamente de acuerdo a las medidas y forma del Galaxy S9 Plus Color



Negro Compatibilidad Galaxy S9 Plus

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS.

Color Transparente

Material Aluminio, policarbonato

Rigidez Semirrígida

Compatibilidad marca Samsung

Compatibilidad modelo Galaxy S9 Plus

PUNTOS FUERTES (strengths)

